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Ενημέρωση  
 Πανελλήνια   Ομοσπονδία    Ιδιοκτητών    Κέντρων    Ξένων    Γλωσσών  
 Αρ. 116                                                                                        06 Ιουνίου 2023 

 
 

 
 
 
 

 

 To panel του 47ου Συνεδρίου της PALSO 
 
Mε δυο σημαντικούς ομιλητές, τον Δρ. Μπουραντά Δημήτριο και τον Δρ.Καφετζόπουλο 
Δημήτριο θα ανοίξει τις πύλες του το 47ο Συνέδριο της Palso το Σάββατο, 17 Ιουνίου 2023. 
Με συντονίστρια του panel την κ. Φωτεινή Μωυσιάδου, οι σύνεδροι θα έχουν την ευκαιρία να 
παρακολουθήσουν τις ομιλίες των δύο διακεκριμένων καθηγητών και να συμμετέχουν σε 
συζήτηση μαζί τους. 

 
Η επιτυχία των εκπαιδευτικών οργανισμών που λειτουργούν σε συνθήκες αναταγωνισμού και σε 
περιβάλλον αβεβαιότητας, συνεχών αλλαγών, πολυπλοκότητας και αντιφατικότητας εξαρτάται 
από την στρατηγική, την οργάνωση, τους ανθρώπους, την κουλτούρα και το οργανωσιακό κλίμα. 
Αυτές οι παράμετροι εξαρτώνται από την αποτελεσματική άσκηση ηγεσίας των διευθυντικών 
στελεχών. Αυτό σημαίνει την άσκηση συγκεκριμένων ρόλων που με τη σειρά τους απαιτούν 
συγκεκριμένες ηγετικές και διοικητικές ικανότητες. 

 

 
Ενημέρωση από την PALSO 
Υπεύθυνος ύλης: Δ. Κουρούπης    
Φωτογραφίες:Dreamstime ©  
Επικοινωνία:enimerosi@palso.gr 
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Στην παρούσα διάλεξη θα αναλυθεί το φαινόμενο της αλλαγής στις Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις 
(ΜΜΕ) και θα παρουσιασθούν οι περιβαλλοντικοί καταλύτες της αλλαγής, οι απειλές και οι 
ευκαιρίες, ενώ, παράλληλα, θα τονιστούν τα βασικά σημεία του εσωτερικού περιβάλλοντός τους. 
Στη συνέχεια, θα αναλυθεί η έννοια της αμφιδεξιότητας (Ambidexterity), οι διαστάσεις της και τα 
βήματα που μπορούν να ακολουθηθούν για την εφαρμογή της αμφιδεξιότητας σε μια ΜΜΕ. Θα 
δοθεί ιδιαίτερη έμφαση στον οδικό χάρτη εφαρμογής της αμφιδεξιότητας από τα εκπαιδευτήρια 
ξένων γλωσσών. Η επόμενη ενότητα της διάλεξης θα αφορά την καινοτομία και συγκεκριμένα τη 
φύση της, τη σημαντικότητά της για τα εκπαιδευτήρια ξένων γλωσσών, τις προϋποθέσεις για 
πετυχημένες καινοτομίες και τη διαδρομή που πρέπει να ακολουθηθεί προς την καινοτομία. Τέλος, 
θα τονιστούν τα βασικά χαρακτηριστικά των ευφυών ΜΜΕ, η ανάγκη για προσαρμοστικότητα κι 
ευελιξία, και οι επιχειρηματικές δεξιότητες που πρέπει να αποκτήσουν για να προωθήσουν την 
επιτυχία της εταιρείας. 

 
 
Συντονισμός panel: 
Φωτεινή Μωυσιάδου / Διευθ. Ανάπτυξης Δικτύου Allianz Hellas 
 
Σε ένα περιβάλλον καταιγιστικών αλλαγών, όπου η τεχνολογία αναπτύσσεται 
γεωμετρικά και εισβάλλει επιθετικά σε κάθε επίπεδο της προσωπικής και 
επαγγελματικής μας ζωής, ενώ κατακλυσμιαίες παγκόσμιες εξελίξεις επιβάλλουν 
συνεχείς οικονομικές, εκπαιδευτικές και νομοθετικές μεταβολές, όλοι αισθανόμαστε έντονη 
ανασφάλεια για το μέλλον. 
Οι εξαίρετοι και έμπειροι ομιλητές μας, κύριοι Δημήτρης Μπουραντάς και Δημήτρης Καφετζόπουλος 
θα μας δώσουν εμπεριστατωμένες απαντήσεις στα σχετικά ερωτήματα που μας ταλανίζουν. 
Επιπρόσθετα, θα μας μυήσουν στις σύγχρονες έννοιες που αφορούν την εκπαίδευση και την 
επιχειρηματικότητα, όπως το φαινόμενο της αλλαγής, οι απειλές και οι ευκαιρίες που το συνοδεύουν, 
η εφαρμογή της αμφιδεξιότητας και της καινοτομίας, η αξία της ηγεσίας και της εταιρικής κουλτούρας 
ειδικά για τις επιχειρήσεις εκπαίδευσης. 
Στη συνέχεια θα διερευνήσουμε μαζί θέματα όπως τα διαχρονικά μυστικά της επαγγελματικής 
επιτυχίας, τους κανόνες ανάπτυξης και ευημερίας στο σύγχρονο οικονομικό οικοσύστημα της 
εκπαίδευσης, τα πλεονεκτήματα της νέας εποχής και την πιθανότητα με τους κατάλληλους χειρισμούς 
η νέα τάξη πραγμάτων να είναι τελικά καλύτερη και πιο επωφελής για την εκπαίδευση, τις 
επιχειρήσεις μας και εμάς τους ίδιους.  
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Δρ. Μπουραντάς Δημήτριος 
 
Καθηγητής Management και Human Resources του Οικονομικού  
Πανεπιστημίου Αθηνών, συγγραφέας, Πρύτανης του New York College 

 

Ο Δημήτρης Μπουραντάς είναι καθηγητής του Μάνατζμεντ, Διευθυντής του Μεταπτυχιακού Προγράμματος 
Διοίκησης Επιχειρήσεων για στελέχη (Executive MBA) και του Μεταπτυχιακού Προγράμματος (MSc) Διοίκησης 
Ανθρωπίνων Πόρων στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών. Έχει δημοσιεύσει μεγάλο αριθμό άρθρων για τα πιο 
έγκυρα διεθνή επιστημονικά περιοδικά. Έχει συγγράψει 10 βιβλία, εκ των οποίων έχουν γίνει best seller τα 
παρακάτω: «Μάνατζμεντ» (ΜΠΕΝΟΣ), « Διοίκηση Ανθρώπινου Δυναμικού» (ΜΠΕΝΟΣ), «Ηγεσία: Ο δρόμος της 
διαρκούς επιτυχίας» (ΚΡΙΤΙΚΗ). To μυθιστόρημα «Όλα σου τα ‘μαθα μα ξέχασα μια λέξη», (ΠΑΤΑΚΗΣ) κέρδισε το 
βραβείο Αναγνωστών (ΕΚΕΒΙ 2008) και βρέθηκε για τέσσερα χρόνια στις λίστες των ευπώλητων. Επιπλέον, τα 
βιβλία του «Επί σκηνής χωρίς πρόβα» (ΠΑΤΑΚΗΣ), «Το Γράμμα της Ελπίδας» (ΛΙΒΑΝΗΣ), «Μιλώντας στα παιδιά 
μου για τη πραγματικά επιτυχημένη επαγγελματική και προσωπική ζωή», «Οι μεγάλοι φιλόσοφοι και το 
προσωπικό Μάνατζμεντ» (ΠΑΤΑΚΗΣ), «Κραυγή Σιωπής», (ποιητική συλλογή, εκδόσεις Πατάκη), βρέθηκαν στις 
λίστες των Best Sellers για αρκετούς μήνες. Επιπρόσθετα έχει εκδοθεί το βιβλίο “Leadership meta-competencies”, 
Ashgate-Gower Publications που βρέθηκε στις λίστες των ευπώλητων του Amazon. Πρόσφατα εκδόθηκε το 
μυθιστόρημα «Αν μ’ άφηνες τη λέξη να σου μάθω» (ΠΑΤΑΚΗΣ) που αποτελεί συνέχεια του «Όλα σου τα ‘μαθα μα 
ξέχασα μια λέξη». 
Επίσης έχει επιβλέψει διδακτορικές διατριβές στις οποίες έχουν απονεμηθεί το πρώτο και το δεύτερο Ευρωπαϊκό 
βραβείο. Διαθέτει πολύχρονη επαγγελματική εμπειρία έχοντας εργαστεί ως στέλεχος, σύμβουλος και 
εκπαιδευτής για Ελληνικούς και διεθνείς Οργανισμούς και για μεγάλο αριθμό ελληνικών και πολυεθνικών 
επιχειρήσεων. Κάθε χρόνο δίνει περισσότερες από 60 διαλέξεις χωρίς αμοιβή σε μη κερδοσκοπικούς 
οργανισμούς. Ο Δημήτρης Μπουραντάς εξειδικεύεται στην ανάπτυξη ηγετικών στελεχών και ομάδων, στη 
διοίκηση των αλλαγών, στη διοίκηση της εταιρικής κουλτούρας και στη στρατηγική ευθυγράμμιση των 
επιχειρήσεων και οργανισμών. Έχει βραβευθεί, επανειλημμένα, με τον «Τίτλο Υψηλής Διδακτικής Επίδοσης» από 
το Τμήμα Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών. Μεγάλος αριθμός 
συνεντεύξεών του έχει φιλοξενηθεί στον ημερήσιο και περιοδικό τύπο, καθώς και στο ραδιόφωνο και την 
τηλεόραση στην Ελλάδα και στο εξωτερικό (Νew York Times, Diezeit, Γερμανική Ραδιοφωνία, Φιλανδική 
τηλεόραση κ.α.)   

 

 Δρ. Καφετζόπουλος Δημήτριος 
 
Επίκουρος Καθηγητής Management 
Τμήμα Οργάνωση και Διοίκησης Επιχειρήσεων – Πανεπιστήμιο Μακεδονίας 

 

Ο Δρ. Καφετζόπουλος Δημήτριος είναι Επίκουρος καθηγητής Μάνατζμεντ στο τμήμα Οργάνωσης και Διοίκησης 
Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Μακεδονίας. Έχει εκπονήσει μεταδιδακτορική έρευνα για 3 έτη στο τμήμα 
Επιστήμης Τροφίμων και Διατροφής του Πανεπιστημίου Αιγαίου (Senior Associate Researcher) στο γνωστικό 
αντικείμενο του μάνατζμεντ καινοτομίας. Επιπλέον, 1 έτος μεταδιδακτορικής έρευνας στο Πανεπιστήμιο 
Μακεδονίας στο γνωστικό αντικείμενο του Μάνατζμεντ καινοτομίας και ποιότητας. Κατέχει Διδακτορικό Δίπλωμα 
από το τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων Αγροτικών Προϊόντων και Τροφίμων του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων στο  

 

Το PANEL του Συνεδρίου 
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γνωστικό αντικείμενο του μάνατζμεντ, μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών (MSc) στη Διοίκηση Τουριστικών 
Επιχειρήσεων από το Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο, Πιστοποιητικό εξειδίκευσης (Pgd) στη Διοίκηση 
Βιομηχανικών Επιχειρήσεων από το Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Ίδρυμα Πειραιά – Open University, πτυχίο 
Τηλεπληροφορικής και Διοίκησης από το Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Ίδρυμα Ηπείρου και πτυχίο Τεχνολογίας 
Τροφίμων από το Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Ίδρυμα Θεσσαλονίκης. 
Έχει διατελέσει διδάσκων (μέλος ΣΕΠ) για 6 έτη (2014 – 2020) στο Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο, σε 
μεταπτυχιακό επίπεδο σπουδών, στις θεματικές ενότητες «Προγραμματισμός για την Ποιότητα» και «Ειδικά 
θέματα για την ποιότητα». Από τον 10/2020 έως σήμερα διδάσκει «Εισαγωγή στη Διοικητική Επιχειρήσεων και 
Οργανισμών» και «Διοικητική Επιχειρήσεων και Οργανισμών» στο ίδιο Πανεπιστήμιο. Έχει διδάξει επίσης στο 
Πανεπιστήμιο Πατρών, Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, Ιόνιο Πανεπιστήμιο, ΤΕΙ Ηπείρου και ΤΕΙ Ιονίων Νήσων 
προπτυχιακά μαθήματα όπως: Διαχείριση Έργων και Ανθρώπινου Δυναμικού, Οργάνωση και Διοίκηση 
Επιχειρήσεων, Πληροφοριακά Συστήματα Διοίκησης, Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία, Διοίκηση Παραγωγής, 
Διοίκηση Διεθνών Επιχειρήσεων. 
Στο δημοσιευμένο του έργο περιλαμβάνεται σημαντικός αριθμός άρθρων σε διεθνή επιστημονικά περιοδικά με 
κριτές (πάνω από 45 άρθρα), ανακοινώσεις σε συνέδρια (πάνω από 40 ανακοινώσεις ) και άλλες επιστημονικές 
δράσεις. Έχει δώσει πλήθος διαλέξεων σε Πανεπιστήμια, φορείς κι επιχειρήσεις σε θέματα που άπτονται του 
ενδιαφέροντός του. Είναι επίσης κριτής στην αξιολόγηση δεκάδων επιστημονικών εργασιών σε διεθνή περιοδικά. 
Έχει συμμετάσχει σε πλήθος αμειβόμενων ερευνητικών προγραμμάτων ως επιστημονικός υπεύθυνος ή έμπειρος 
ερευνητής με το Πανεπιστήμιο Μακεδονίας, Πανεπιστήμιο Αιγαίου, Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων και σε συνεργασία 
με επιχειρήσεις που αφορούν την παραγωγή νέων καινοτόμων προϊόντων και υπηρεσιών με ιδιαίτερη έμφαση 
στο Μάνατζμεντ των επιχειρήσεων προκειμένου να τα παράγουν και να τα προωθήσουν. 
Στην επαγγελματική του πορεία περιλαμβάνεται η πολύχρονη εμπειρία του ως στέλεχος σε μεγάλη βιομηχανία 
τροφίμων. Επιπλέον, τα τελευταία χρόνια υποστηρίζει δεκάδες επιχειρήσεις στο σχεδιασμό, παραγωγή, 
ανάπτυξη και προώθηση νέων καινοτόμων προϊόντων και υπηρεσιών. 
Επιπρόσθετα, έχει αναλάβει σημαντικό αριθμό ειδικών έργων και υπηρεσιών σε επιχειρήσεις, συμβάλλοντας 
στην εκπόνηση επιχειρηματικών σχεδίων, μελετών σκοπιμότητας, σχεδίων μάρκετινγκ, στην αναδιοργάνωση της 
λειτουργίας τους και στο στρατηγικό σχεδιασμό των επιχειρήσεων αυτών. 
 

 Φωτεινή Μωυσιάδου  (Συντονίστρια Panel) 
 
Διευθύντρια Ανάπτυξης Δικτύου Allianz Hellas 
 

 

Οικονομολόγος με σπουδές στη Διοίκηση Επιχειρήσεων, το Marketing, τα Χρηματοοικονομικά και μεταπτυχιακό 
στα Διεθνή Χρηματοοικονομικά και τις Επενδύσεις. Οι σπουδές και η σταδιοδρομία της ξεκίνησαν από τη 
Θεσσαλονίκη, όπου γεννήθηκε και μεγάλωσε, ενώ συνέχισε στο Λονδίνο, όπου έζησε δέκα έτη και απέκτησε 
πλούσιες ακαδημαϊκές, επαγγελματικές, κοινωνικές και πολιτιστικές εμπειρίες. Έχει εργαστεί σε θέσεις Marketing 
Administrator σε μεγάλη βιομηχανική μονάδα παραγωγής - εμπορίας αγροχημικών και Sales Administrator στο 
μεγαλύτερο εμπορικό πολυκατάστημα του Ηνωμένου Βασιλείου. Επιστρέφοντας στην Ελλάδα 
δραστηριοποιήθηκε στο χώρο των Ασφαλιστικών & Χρηματοοικονομικών Υπηρεσιών και εργάστηκε στις 
μεγαλύτερες εταιρίες του κλάδου ως Σύμβουλος σε ατομικό και επιχειρηματικό επίπεδο και ως Διευθύντρια 
Ανάπτυξης & Διοίκησης Ομάδας Συμβούλων. 

Παράλληλα ασχολήθηκε ενεργά με την εκπαίδευση και την επιμόρφωση ως Καθηγήτρια, Εισηγήτρια Σεμιναρίων 
επαγγελματικών δεξιοτήτων και Διευθύντρια Εγγραφών & Υποτροφιών μεγάλου μη κερδοσκοπικού 
εκπαιδευτικού ιδρύματος της χώρας μας. Στην τελευταία της θέση ως Επικεφαλής του απευθείας δικτύου 
πωλήσεων της Allianz Hellas έχει αναλάβει την ανάπτυξη, εκπαίδευση και καθοδήγηση πρότυπων Ομάδων 
Ασφαλιστικών & Χρηματοοικονομικών Συμβούλων με στόχο τη διασφάλιση περιβάλλοντος δημιουργίας και 
εξέλιξης για τα στελέχη, καθώς και την ποιοτική αναβάθμιση των υπηρεσιών που παρέχονται σε όλους όσους 
εμπιστεύονται την εταιρεία. 
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 Φορολογικές & Οικονομικές Υποχρεώσεις  
 

 

Από 01 
Μαΐου 

 
          ΕΝΦΙΑ 

 Ξεκίνησε η διαδικασία αποστολής των εκκα-
θαριστικών του ΕΝΦΙΑ. Για τον φετινό ΕΝΦΙΑ οι 7,3 
εκατομμύρια ιδιοκτήτες ακινήτων της χώρας θα 
εισφέρουν περί τα 2,23 δισ. Ευρώ. 
ΕΝΦΙΑ: Πώς εξοφλείται ο φόρος 
Ο ΕΝΦΙΑ θα εξοφλείται σε έως και 10 μηνιαίες 
δόσεις. Η πρώτη δόση θα πληρωθεί στα τέλη Μαΐου 
και η τελευταία τον Φεβρουάριο του 2024, ενώ δεν 
προβλέπεται έκπτωση σε περίπτωση εφάπαξ 
καταβολής ολόκληρου του ποσού. 
 
 
 

    

Έως 30 
Iουνίου 

 

 Πραγματοποιείται η υποβολή τροποποιητικών 
δηλώσεων στοιχείων ακινήτων (Ε9) για τις 
μεταβολές στην ακίνητη περιουσία (σύσταση, 
απόκτηση, κ.λπ.) που πραγματοποιήθηκαν κατά το 
έτος 2022. 
 

    

Έως 31 
Iουλίου 

 

 Υποβολή φορολογικών δηλώσεων για το οικονομικό 
έτος 2022. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Διαβάστε το επόμενο 
τεύχος της 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ 

την Τετάρτη  21 Ιουνίου 

με πλούσιο ρεπορτάζ και 
φωτογραφικό υλικό 

από το 47ο Συνέδριο της 
PALSO. 
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 Η ΝΕΑ καμπάνια της PALSO 
 

Η φετινή καμπάνια της Palso αφιερώνεται στον εθελοντισμό. 
Η εθελοντική προσφορά για 
τις κοινωνίες μας σήμερα, και 
ιδιαίτερα στις δύσκολες 
στιγμές, είναι η καλύτερη 
απόδειξη ενσυναίσθησης και 
αγάπης.  Μέσα από ατομική 

ή ομαδική δράση, βοηθά στην ενδυνάμωση των 
ανθρώπινων σχέσεων και μεγαλώνει την 
ανθρώπινη αλυσίδα απέναντι σε κοινωνικά, 
οικονομικά και περιβαλλοντικά ζητήματα. 

Με το σύνθημα Young 
Volunteers οι μαθητές των 
Κέντρων Ξένων Γλωσσών θα 
διδαχθούν, θα αφυπνιστούν 
και τέλος, θα συμμετέχουν σε 
δράσεις με κύριο θέμα την 

εθελοντική προσφορά για τον συνάνθρωπο, τα ζώα  και το περιβάλλον. 

Ξεκινώντας από μικρές ηλικίες και για τα πιο απλά πράγματα, μαθαίνουμε 
στα παιδιά  πως να διατηρούν το περιβάλλον τους βιώσιμο και πως να 
φροντίζουν ανθρώπους και ζώα. Πως να βοηθούν όσους το έχουν ανάγκη, να 
προσφέρουν υλικά αγαθά και να μοιράζονται, να δίνουν πίσω στη φύση όσα 
απλόχερα τους προσφέρει και γενικά να νοιάζονται για τον κόσμο γύρω τους.  

Η Palso, εκπροσωπώντας  χιλιάδες κέντρα ξένων γλωσσών και μαθητές σε 
όλη τη χώρα, αφιερώνει το 2023 στον εθελοντισμό με στόχο να 
ενεργοποιήσει τις μαθητικές μας κοινότητες. 

Βλέπουμε αυτή τη δράση ως μία αφετηρία, η οποία στα πρώτα χρόνια 
της ζωής τους, θα δώσει το έναυσμα στους μαθητές μας για ενεργή 
ενασχόληση στο μέλλον και πραγματική δράση όπου και όποτε τους 
ζητηθεί. Ο εθελοντισμός είναι ίσως η μεγαλύτερη πρόκληση για την 
κοινωνία μας. Η συμμετοχή και η προσφορά μας είναι παντού και πάντα 
απαραίτητη – ανεξάρτητα από χώρα, ηλικία, εποχές και τάσεις. Δεν είναι 
τυχαίο το γεγονός ότι, σε έρευνες αποτυπώνεται η βελτίωση της 
ψυχικής υγείας του ανθρώπου και η ενεργοποίηση της διάθεσης για 
ζωή. 

(Μαρία Κοκολάκη / Έφορος Palso / Υπεύθυνη Καμπάνιας) 
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Η ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ καθιερώνει νέα στήλη! 

Δρούμε για έναν καλύτερο κόσμο! 

Με τη νέα μας στήλη εγκαινιάζουμε την καμπάνια Young Volunteers με στόχο την 
ευαισθητοποίηση και την αφύπνιση των μαθητών μας για τη σημασία του Εθελοντισμού. 

Συνάδελφοι από όλη την Ελλάδα θα μπορούν να στέλνουν προς δημοσίευση τις εθελοντικές 
δράσεις των ΚΞΓ τους (πχ. καθαρισμός παραλίας, δενδροφύτευση, παροχή τροφής σε 
αδέσποτα ζώα, κατασκευή και διάθεση αντικειμένων για την ενίσχυση συλλόγου / σωματείου 
και οποιαδήποτε άλλη εθελοντική δράση). 

Στείλτε το υλικό σας στο mail  palsoyoungvolunteers@gmail.com 

Όροι και προϋποθέσεις συμμετοχής: 

- Στο mail θα πρέπει να αναγράφονται υποχρεωτικά: 
Τίτλος κέντρου ξένου γλωσσών (πχ. ΚΞΓ  XYZ) 
Όνομα Ιδιοκτήτη / Ιδιοκτητών 
Διεύθυνση ΚΞΓ (και νομός) 
Σύλλογος 
Τηλέφωνο Επικοινωνίας Ιδιοκτ. ΚΞΓ 
 

- Το mail θα συνοδεύεται από κείμενο τουλάχιστον 100 λέξεων (ανώτατο όριο 200 λέξεις), 
όπου θα περιγράφεται στα ελληνικά η δράση. 
 

- Στις φωτογραφίες δεν επιτρέπεται να φαίνονται τα πρόσωπα των μαθητών (δεν επιτρέπεται 
η κάλυψη των προσώπων με εικονίδια κλπ). Επισημαίνεται πως την ευθύνη για τα πρόσωπα 
ενηλίκων που εμφανίζονται στης φωτογραφίες, φέρει ο/η αποστολέας των φωτογραφιών. Η 
ΠΟΙΚΞΓ διατηρεί το δικαίωμα να απορρίψει την δημοσίευση φωτογραφιών που δεν πληρούν 
τα κριτήρια. 

 

mailto:palsoyoungvolunteers@gmail.com
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- Το υλικό θα πρέπει να είναι υψηλής φωτογραφικής ποιότητας, ευκρινές και δεν θα πρέπει 

(μαζί με το κείμενο) να ξεπερνάει το μέγεθος μιας σελίδας Α4 (προτείνονται μέχρι 6 
φωτογραφίες). 
 
Το υλικό θα δημοσιεύεται σε κάποιο από τα επόμενα διαθέσιμα φύλλα της ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ 
(θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας). Παράλληλα, το ΚΞΓ θα συμμετέχει στο διαγωνισμό για 
την βράβευση της πιο ξεχωριστής συμμετοχής! (Περισσότερες πληροφορίες στα επόμενα 
τεύχη της ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ). 

Στη στήλη μας θα δημοσιεύονται επίσης και σχετικές δράσεις από Συλλόγους.  

Οι συμμετοχές θα πρέπει να αποσταλούν αποκλειστικά και μόνο μέσω email στο 
palsoyoungvolunteers@gmail.com μέχρι και την Παρασκευή, 10 Νοεμβρίου 2023. 

 

Ο Διαγωνισμός Ζωγραφικής, Project και Δημιουργικής Γραφής θα ξεκινήσει τον προσεχή 
Σεπτέμβριο. 

Οι νικητές θα ανακοινωθούν 
την 

5η Δεκεμβρίου 2023  
Παγκόσμια Ημέρα 

Εθελοντισμού. 
 

mailto:palsoyoungvolunteers@gmail.com
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14η Έκθεση 
Ξενόγλωσσου Βιβλίου και 
Εποπτικών Μέσων 
ΣΙΚΞΓ Πρέβεζας- Λευκάδας 
 
Ξενοδοχείο Μαργαρώνα 
Royal 
 
Ώρες: 10.00-16.00 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   

 

31η Έκθεση 
Ξενόγλωσσου Βιβλίου  
ΣΙΚΞΓ Ηλείας 
 
Ξενοδοχείο  
Olympic Village Hotel and 
Spa 
 
Ώρες: 10.30-15.00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   

 

30η Έκθεση 
Ξενόγλωσσου Διδακτικού  
ΣΙΚΞΓ Κέρκυρας 
 
Ξενοδοχείο  
Ariti Grand Hotel 
 
Ώρες: 10.00-15.00 

 
   

 

Εκθέσεις 
Ημερίδες Σεμινάρια 
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Γίνε σήμερα 

κιόλας μέλος του 
Ταμείου Αρωγής & 
Αλληλοβοήθειας 
της Ομοσπονδίας 

 με λιγότερο 
από 1 ευρώ  

την ημέρα  

 Έκτακτο Βοήθημα 

Αποτροπής Κινδύνου Ζωής 

 Επίδομα Νοσοκομειακής 

περίθαλψης (44 ευρώ/ημέρα) 

 Επίδομα Τοκετού 

 Επικουρία Χριστουγέννων, Πάσχα, Θέρους 

 Εφάπαξ Επίδομα και πολλά άλλα. 

 

Κάνε την 
ΕΓΓΡΑΦΗ 
σου τώρα! 


